



Mihaelovo pismo

~ ZAHVALNA NEDELJA ~

MOJA TVOJA NAŠA
29.9.2024
60let
ŽUPNIJA GROSUPLJE

NADŠKOFOVA ZAHVALA
OB ZAHVALNI NEDELJI

»Zahvaljujte se Gospodu, kličite njegovo ime, dajte spoznati med ljudstvi njegova dela« (Krn

16,8). Ob zahvalni nedelji se želim najprej zahvaliti Bogu za vse dobro, ki ga obilno podarja naši Cerkvi in našim ljudem. Pri vsaki sveti maši se skupaj z daritvijo Jezusa Kristusa k Očetu dvigajo tudi »sad zemlje in dela človeških rok«, »sad trte in dela človeških rok«, obenem pa so na oltarju ob kruhu in vinu Bogu izročeni tudi žulji, znoj, skrbi in zvestoba, s katero ljudje izpolnjujejo Božjo voljo in skrbijo drug za drugega in za naš skupni dom, kakor nas spodbuja papež Frančišek. Zahvaljujem se vsem vernikom, ki se udeležujejo in sodelujejo pri svetih skrivnostih, po katerih Jezus izpolnjuje svojo obljubo, da bo z nami vse dni do konca sveta. Naj posebno zahvalo izrečem tistim, ki pri svetih mašah še posebej dejavno sodelujete: pevci, bralci Božje besede, izredni delivci obhajila, zakristani, ministranti, tisti, ki skrbite za čistočo in lepoto cerkve. Potem se zahvaljujem vsem tistim, ki kličete Gospodovo ime. Naj klicanje Gospodovega imena nikoli ne utihne med nami. Naj se dviga iz naših domov in iz naših src. Hvala mamam in očetom, ki imajo

otroka v naročju, imajo v svojih sklenjenih rokah njegove sklenjene roke in ga učite klicati Gospodovo ime. Hvala vsem, ki kličete Gospodovo ime na naše vasi in mesta, na naše gospodarstvenike in politike, ki kličete Gospodovo ime na naš narod in na ves svet. Zahvaljujem se kontemplativnim redovom in vsem redovnikom, da molitveno ognjišče v vaših skupnostih nikoli ne ugasne. In posebna hvala bolnikom in trpečim, saj se vaš klic za Cerkev in za svet najmočneje sliši v nebesa. Gospod nam obljublja: »Slišal sem tvojo molitev, videl tvoje solze« (2 Kr 20,5). Zahvaljujem se tudi vsem tistim, s svojim življenjem in delovanjem ljudem dajete spoznati njegova dela. Vsem, ki svoje vere niste zaprli med štiri stene doma, ampak jo veselo in preprosto živite tudi na delovnem mestu in na vseh krajih, kjer srečujete ljudi. Hvala vsem ključarjem, članom župnijskih pastoralnih svetov, ki z lepoto cerkva in z razmišljanjem o pastoralnih potrebah župnije ljudem oznanjate Gospodova dela. Iskrena zahvala tudi vsem našim duhovnikom in diakonom, ki ne glede na ugodne ali neugodne okoliščine vztrajajo v zvestobi danim obljubam, se za vse zahvaljujejo Gospodu, neprestano kličejo njegovo ime in ga dajejo spoznati Božjemu ljudstvu. Bratje in sestre, hvala vam za vse.

Mgr. Stanislav Zore OFM, nadškof

PON 28. 10.	7.00	Simon in Juda	Po namenu očenašev
	19.00	Tadej	+ Franc Koprivec, roj. dan + Jožefa Potokar
	18.00		Sp. Slivnica: + družin Oblak in Kuhar Sp. Slivnica: + Grudnovi
TOR 29. 10.	7.00	Mihael Rua	+ starši in Marija Zaviršek + starši Vovk in Gliha in + sestre Vovk + Frančiška Omahen Za zdravje
	19.00		
SRE 30. 10.	7.00	Marcel	Bogu v zahvalo za zdravje + Ivanka Prelec
	19.00		V zahvalo + Majda Muc, p. n. Furlan
ČET 31. 10.	7.00	Bolfenk	+ ata Jože Zaviršek, obl. + Boštjan Hegler
	19.00		+ Hočevar Anka + Hočevar Franc in + Levstik Ani
PET 1. 11.	7.00	Vsi sveti	+ Jože Perčič, p. n. sosedje
	8.30		+ Bernardka Burger, p. n. družina Kumar
	10.00		+ Anica Kastelic
	14.00		Za pokojne s pokopališča Resje
	14.00		Za pokojne s pokopališča Mala Stara vas
	16.00		Za pokojne s pokopališča Spodnja Slivnica
	16.00		Za pokojne s pokopališča Gatina
SOB 2. 11.	7.00	Spomin vernih	+ rajni grosupeljski duhovniki
	16.00	rajnih	MSV: po namenu očenašev
	17.00		Gatina: po namenu očenašev
	18.00		Sp. Slivnica: po namenu očenašev
	19.00		+ Alojz Jagodic + Milan Kastelec, obl.
NED 3. 11.	7.00	31. NEDELJA	Za farane Grosuplja, Lipoglava in Police
	8.30	MED LETOM	+ Jure Mohar
	10.00		+ Alojzija Ober
	19.00	Zahvalna	+ Janko Jamnik + Stane Gliha + Zajec Anton Bogu v zahvalo

POČITNICE: V tednu **od 28. 10. do 3. 11.** ne bomo imeli verouka. Prav tako ne bo ministrantskega srečanja in pevskih vaj otroškega pevskega zbora Zvezdica. Starši in otroci, lepo se udeležite svetih maš na praznik vseh svetih in molitev za naše rajne na pokopališčih.

PRVI PETEK: V **ponedeljek, 28. 10.,** bova z gospodom kaplanom obiskala vse bolne in ostarele. Če je kdo onemogel, lahko mirno pokliče.

SVETE MAŠE NA PRAZNIK VSEH SVETNIKOV: Dopoldan bodo svete maše kot ob nedeljah: ob 7h, 8.30 in ob 10h. Popoldan pa bo ob 14h sveta maša z molitvami za rajne na pokopališču v Grosuplju in na pokopališču v Mali Stari vasi. Ob 16h bo sveta maša z molitvami za rajne na pokopališču na Gatini in na pokopališču na Sp. Slivnici.

PON 4. 11.	7.00 19.00 18.00	Karel Boro- mejski	+ Uršič Elizabeta, obl. + David Koželj in Markelj Anton + Amalija Skubic MSV: + Kristina Rome MSV: + žrtve turških vpadov iz MSV
TOR 5. 11.	7.00 19.00	Zaharija in Elizabeta	+ Jože Janežič, roj. dan + Tilka Borštnik, obl., in Marjan Žnidaršič + Jaka Strle + Damjana Lipič, obl.
SRE 6. 11.	7.00 19.00	Lenart	Za zdravje + Alojz Kastelic, p. n. Marko Kastelic + družin Križman in Virant + Alojz Bučar, 30. dan
ČET 7. 11.	7.00 19.00	Ernest	Za zdravje v družini + Borut Korenčan Za zdravje Ivanke + starša Jagodič in Ferlin
PET 8. 11.	7.00 19.00	Bogomir	+ Franc Škerlj, p. n. Jerovškovi + Stanislav Kastelic, p. n. Maja z družino + Jože in Marija Zaviršek, Čemetija + Jožef in Nada Smolej
SOB 9. 11.	7.00 19.00	Teodor	Za zdravje Martine + Dušan Bedene in Terezija in Brigita Omahen + Anica in Stane Križman, obl. + Alojzij Zorc
NED 10. 11.	7.00 8.30 10.00 19.00	32. NEDELJA MED LETOM	Za farane Grosuplja, Lipoglava in Police + družina Tomšič + Franc Gliha + Martin Koller za god + Jože Trontelj, obl. + Milan Gričar in Ludvig Gričar + Jože Perčič, p. n. Majda, Vida, Pepca, Anica

MOLITEV ROŽNIH VENCEV IN OČENAŠEV: Na praznik vseh svetnikov bomo ob 18h v cerkvi molili vse dele rožnega venca. Vabljeni.

MOLITEV MLADIH NA POKOPALIŠČU: Na praznik vseh svetnikov bomo ob 20h na pokopališču z mladimi molili za naše rajne. Mladi, lepo vabljeni!

SVETE MAŠE NA PRAZNIK VERNIH RAJNIH: Ob 7h bo sveta maša v župnijski cerkvi, ob 16h v Mali Stari vasi, ob 17h na Gatini, ob 18h bo sveta maša na Spodnji Slivnici in ob 19h v župnijski cerkvi v Grosuplju.

KATEHEZA ZA ODRASLE: Ponovno Vas vabim na posebne večere za vse tiste, ki želite poglobiti in še bolj spoznati vsebino naše vere. Kateheza za odrasle bo **v četrtek, 7. 11., ob 19.45.** Vabljeni.

ZAHVALNA NEDELJA: V **nedeljo, 3.11.**, bomo obhajali zahvalno nedeljo. Na to nedeljo se bomo še posebej zahvalili Bogu za vse milosti, ki nam jih podarja v naši župniji.

SVETA MAŠA PODEŽELSKA MLADINE SLOVENIJE: Na **zahvalno nedeljo, 3. 11.**, bomo imeli ob 15h sveto mašo podeželske mladine. Pri sveti maši se bomo zahvalili Bogu predvsem za sadove zemlje, ki nam jih daje. Moji domači farani, lepo ste povabljeni k tej sveti maši.

BIRA: Hvala vsem, ki ste že prinesli biro v župnišče in jo izročili duhovniku. Bira je dar, ki ga namenite za svojega duhovnika. Hvala Vam.

DAROVJ ZA OČENAŠE: Hvala Vam za Vaše darove, ki ste jih namenili ob molitvenih namenih za Vaše rajne. Po namenih očenašev bomo zanje maševali in za njih cel mesec november tudi molili.

PROŠNJA ZA RAZUMEVANJE: Spoštovani moji farani. Včasih zasledim, ko mi rečete, da se me težko dobi v pisarni. Žal je tako, da sva z gospodom kaplanom razpeta na več koncih in sem malo leteč med Polico in Lipoglavom. Vedno pa sva z gospodom kaplanom blizu pisarne po sveti maši, pa tudi uradnih ur se kar drživa. Na telefon sem vedno dosegljiv in vedno vrnem klic. Ne bi rad, da bi bili slabe volje, le za malo potrpežljivosti Vas prosim. Hvala Vam za Vašo prijaznost.

ČIŠČENJE CERKVE: 1. skupina: Gatina, Spodnje Blato, Praproče (2. 11.), 2. skupina: Spodnja Slivnica, Mlačevo (9. 11.).

SPREMLJAJTE NAS NA SOCIALNIH OMREŽJIH: Naša župnija za namen oznanjevanja in seznanjanja dogodkov, pa tudi za prikaz življenjskega utripa uporablja socialna omrežja. Vabljeni, da nas sledite na Facebooku (ime profila Župnija Grosuplje). Prav tako nas najdete na Instagramu (ime profila Župnija Grosuplje). Na Youtubu pa si lahko ogledate film Moja Tvoja Naša, ki je bil posnet za namen našega župnijskega praznovanja. Tako boste bolj na tekočem in boste lažje sledili našemu župnijskemu življenju.

Župnija Grosuplje, Hribska pot 6, 1290 Grosuplje TRR: SI56 0202 2009 2075 561

Odgovarja za župnijo Grosuplje: Martin Golob, žpk. **041 393 689**

URADNE URE: Ponedeljek in torek od 8.00 do 9.00, petek: od 17.00 do 18.00.

T: 01 786 13 44 E: zupnija.grosuplje@rkc.si S: <http://zupnije.rkc.si/grosuplje>

Sicer pa dobrodošli v vsakem času. Vendar brez zamere, če me kdaj ni doma ;)



SPLETNO NAKAZILO